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– testtömeg mérése;
– testmagasság mérése;
– vérnyomásmérés;
– testtömeg-összetétel monitorozás.
Nagy az igény ezekre a vizsgálatokra. 

Védőnők segítenek az eredmények ki-
értékelésében, szükség esetén szakem-
berhez irányítják a résztvevőket, illetve 
életmódbeli tanácsokkal látják el őket.

Az Egészségnevelési napon résztve-
vők megismerkednek a helyes életve-
zetési ismeretekkel. Tudatosulhat ben-
nük, hogy legfontosabb érték az egész-
ség, melyért mindenkinek tenni kell, 
adott esetben már a várandósság kez-
detétől. Újabb ismereteket tudhatnak 
meg a családtervezésről, fogamzásgát-
lásról, illetve a szülői szerepekről, ma-
gatartásról.

Tapasztalatcserére, kötetlenebb be-
szélgetésekre nyílik lehetőség.          (x)

Pünkösd vasárnapján ifj. Szepessi Károly 
telefonon keresztül örömét fejezte ki az új-
templomi parókián jelenlévő gyülekezet előtt 
azért, hogy külön kérésére megemlékeztünk 
édesapjáról, halálának 40. évfordulójáról, 
amit Deme Zoltánéktól kértek.

Szepessi Károly arcképét közreadva, s élet-
rajzát ismertetve, valamint az Újtemplomban 
való beiktatási beszédéből idézve emlékez-
tünk meg a 26 évig gyülekezetünkben hű-
ségesen szolgáló lelkipásztorról. Többek kö-
zött elhangzott, hogy Szepessi Károly nem 
törekedett a szarvasi lelkészségre, hanem ezt 
írja meghívásáról egy kedves testvérünk ál-
tal hozott, Szepessi beiktatásáról szóló kiad-
ványból idézve: „mint mindent, ezt is Isten 
kezébe tettem”. A szlovákul kitűnően beszé-
lő lelkészt  (a Szlovákiai Zólyomban szüle-

tett 1913-ban) a szarvasi evangélikus egyház 
1944-ben az újtemplomi körzetbe választotta 
lelkészének. Ezzel valósult meg a gyülekezet 
régi óhaja, miszerint két lelkészi állás legyen 
betöltve az Újtemplomnál is. Szepessi Kár-
oly feleségével Katalinnal és két gyermekük-
kel Ildikóval és Károllyal a jelenleg is fenn-
álló Szabadság úti parókián laktak és szol-
gáltak hűségesen szeretett gyülekezetükben. 
A II. világháborús években és az azt követő 
szegénységben az újtemplomi lelkészek me-
zőgazdasági munkát is vállaltak. Szepessi jó 
gazdálkodási és pénzügyi érzékkel rendelke-
zett, ezért nagyrészt neki köszönhető, hogy 
az egyház gazdasági helyzete egyenesbe jött. 
Ő vette kezelésbe az egyházi szőlőskertet is, 
mely vezetése alatt mindaddig jól működött, 
amíg a Városi Tanács ki nem sajátította. (Az 

egyház azóta sem kaphatta visz-
sza földjeit, kertjeit, de ezek fejé-
ben Deme Zoltán országgyűlési 
képviselősége idejétől állami tá-
mogatáshoz jutnak az egyházak 
óvodáik, iskoláik, szeretetott-
honaik fenntartására.) Szepessi 
érdemei közé számít a torony 
megrepedt harangjának újraön-
tése is. 

A kedves és népszerű lelkészt 
hirtelen hívta el Urunk e földi 
életből és lelkészi szolgálatából: 
1970. május 2-án váratlanul el-
hunyt. Temetése az Újtemplom-
ból történt hatalmas tömeg rész-
vételével Koszorús esperes és 
Pálfi  István lelkész szolgálatával.

„Ints és feddj teljes határo-
zottsággal: senki meg ne vessen 
téged.” Tit. 2,15.

Deme Zoltán

Ünnepi megemlékezés

Az újtemplomi Evangélikus 
Egyházközség május 20-án tar-
tott ülésén elítélte, és elhatá-
rolta magát a Deme Zoltán féle 
megemlékezéstől. Törvénytelen 
a lelkészlakásban Deme Zoltán 
bármilyen alkalmának tartása. 
Valótlan állítás, hogy méltatla-
nul kevesen voltak a megemléke-
zésen 16-án a templomban. 38-an 
voltunk, s még többen lehettünk 
volna, ha a Deme házaspár és né-
hány embere is részt vett volna a 
megemlékezésen. Ifjabb Szepesi 
Károly saját elmondása szerint 
meg volt elégedve a megemléke-
zéssel. Deme Zoltán újabb tör-
vénytelensége csak zavart kelt az 
újtemplomi gyülekezetben.

Újtemplomi Evangélikus 
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